

EDITAL DE SELEÇÃO 02/2024
RESULTADO PRELIMINAR DA ETAPA 01

LINHA 01
ERRATA

Número de Inscrição	Nota	Status da proposta
Onde se lê		
10116	60,0	Não Classificado
Leia-se		
10116	60,0	Classificado
Onde se lê		
10251	58,7	Classificado
Leia-se		
10251	58,7	Não Classificado

Cruz das Almas – BA, 14 de novembro de 2024.
Comissão de Seleção – Edital 02/2024 - PPG_GPP